BANG 2: MA TRAN + PAC TA MUC PO PANH GIA CUOI HK II MON TOAN-LOP 7

PON VI: PHONG GDPT BIiM SON

So6 cau héi theo mitc do nhan thirc Tong
Noi . an s .r
TT | Chuong | . g/}‘;m w Mitc df danh gia Nhan biét Théng hiéu Van dung Van dung di"f’
Chu de Kién thitc cao em
(13)
1) 2) G) 4 TNKQ TL TNKQ TL TNKQ TL TN | TL
KQ
Noi dung 1:
Bj@u thitc dai Nhan biét >
S0 - Nhan biét duwoc don thic, bac cia 5%
don thite. (Cau 1, cau 2) (0,5d)
Thong hiéu: 1
- Nhan don th@c v6i don thic 2,5%
(Cau 3) (0,254d)
Van dung: Tinh gia tri cia biéu 1 s
thirc dai s6 (cau 8) 025d) %
o N@i dung 2: | -Thong hiéu: Tinh bac cua da thic 2
ChUA de 1 Pa thi'c mot | (Cau 6) (1,5d) 20%
y | Tilethirc | bign, cong trlt | Bigt céch tim nghiém cta da thiic
vadai | dathicmot | 1 bign (Cau 14b)
Iwong ti lé i6]
yng ¢ | bién - Tinh dugc céng va trir da thitc )
mot bién( Cau 14a) -
-Van dung: Tim nghiém cua da (el
thtte (cu 11 TNKQ)
Noi dung 3: | Van dung duge nhan va phép 2 1
Phép nhan chia da thitc mét bién( Cau 13a,b) (1,5d) (1d) | 25%
va phép chia | Van dung cao: Van dung phép
da thitvc mgt | chia hét cda da thitc (Cau 16)
bién




Chu dé 3: | Noi dung 4: | -Nhan biét vé quan hé giita goc va 17,5
Quan hé | Quan hé canh doi dién trong tam giac 1 %
giita cac | giita canh va (1d)
yéu to goc doi dién | -Thong hiéu: Tinh goc cta tam
trong mot | trong tam giac can 1 ?
tam giac | giac. - Van dung moi quan hé gitta géc
Quanhé | va canh d6i dién dé so sanh do dai | (>2°P ey
giita dwong | 2 canh cua tam giac ( Cau 15¢)
xiéfl va -Thong hiéu: Quan hé giita duwong
duwong xién va duwong vudng goc (Cau
vuong géc 10)
Noi dung 5: - Nhan biét bat dang thirc 2,5%
Bit dang trong tam giac 1
thitc tam (0,25d)
giac
Noi dung 6: - Thoéng hiéu truong hgp 1 10%
Céac truong bang nhau ctia tam giac (1d)
hop bang vudng vao giai toan ( cau
nhau caa 15a)
tam giac
Ngi dung 7: | -Van dung: TNKQ Tinh chat 1 12,5%
Cac duong | duong trung tuyén clia tam gidc (1d)
dac biét (Cau9) 1
trong tam -Van dung: Tinh chit duong phan (0,25d)
giac giac trong tam giac (cau 15b)
Chu dé 4: | N¢i dung 8: | -Van dung tinh thé tich hinh hop 2,5%
Mot sé Hinh hép chi nhat
hinh khéi | chit nhat va 1
trong hinh lap (0,25d)
thyc tien | phuong
Tong 4 1 6 3 2 3
Tilé % 20% 40% 30% 10% 100%
Ti lé chung 60% 40% 100%




PE MINH HQA KIEM TRA HQC KY II Mén: TOAN - Lép 7
Thai gian: 90 phut (khong ké thoi gian giao dé)

I/ TRAC NGHIEM: (3,0 diém). Chon mdt phwong an tra 16i diing cia méi cau héi sau roi ghi vao gidy lam bai. Vi du: Cau 1 chon
phuong an tra 16i A thi ghi 1-A.

Cau 1: Biéu thitc nao sau day la don thic?

X

A.x +y. B.x-—y. C.x.y. -

D. Y
Cau 2: Bic cua don thitc 3x%y la
A. 3. B. 4. C.5. D.7.
Cau 3: Tich cna hai don thitc 7x*y va (—xy) bang
A. -7x%2, B. 7x%y°. C. -7x%. D. 6x°y°.
Cau 4: Dy vao bat dang thitc tam giac, kiém tra xem bd ba nao trong cac bo ba doan thang c6 do dai cho sau day la ba canh cia mot tam
giac?
A. 2cm; 3cm; 6cm. B. 3cm; 4cm; 6cm. C. 2cm; 4cm; 6cm. D. 2cm; 3cm; 5cm.

Cau 5: Tam giac ABC can tai A c6 B =401 d6 6 do ctia goc B bang
A, 100°. B. 50°. c.70° p. 40°.

Cau 6: Bac cua da thitc 12x°y — 2x” + x*y° la
A. 5. B. 12. C.7. D. 8.
Cau 7: Tam giac ABC c6 AB < AC < BC. Khang dinh nao sau day la ding?

A.&<%<R, B.f}<&<ﬁ. C.ﬁ<&<ﬁ D.Q<%<&,

Cau 8: Gia tri ctia biéu thitc 2x>~5x + 1 taix =114

A.-2. B. 8. C.O0. D. -6.

Cau 9: Tam giac ABC c6 BM la duong trung tuyén va G la trong tam. Khang dinh nao sau day la ding?
BG _3 BG _1 MG 1 BM _2

A BM 2 B.GM 2 c.BM 3 D. BG 3

Cau 10: Tam giac ABC vudng tai A c6 AB < AC. V& AH vuong géc véi BC (H € BC). Khang dinh nao sau day la ding?
A. HB < HC. B. HC < HB. C. AB < AH. D. AC < AH.



Cau 11: Nghiém cta da thic f(x) =2x -8 1a
A. -6. B. 4. C. 0. D. 4.

Cau 12: Mot bé boi c6 hinh dang mot hinh hdp chit nhat, c6 kich thuwéc bén trong cta day lan lwgt 1a 6m va 25m. Dung tich nuwéc trong ho
khi myc nuwdc trong ho cao 2m la:

3 3 3
A 150m B. 170m .300m

II/ TU LUAN: (7,0 diém).
Cau 13: (1,5 diém ) Thuc hién phép nhan va chia sau:

a) (12x*+4x’-2x):(-2x)

b) (2x-1) ( 3x*+2x -5)

Cau 14: (1,5 diém): Cho hai da thitc A(x) = 2x* —= x>+ 3x + 3va B(x) = x* - x* - 4 — 3x.
a) Tinh P(x) = A(x) + B(x).

b) Tim nghiém cta da thitc P(x)

Cau 15: (3,0 diém).

3
D. 340m

Cho AABC yygng tai A (AB < AC), tia phan gidc cta géc B cit AC tai M. Trén tia d6i caa tia MB 14y diém D sao cho MB = MD, tit
diém D vé duong thang vuong goc vdi AC tai N va cat BC tai diém E.
a) Chitng minh AABM = ANDM
b) Chitng minh BE = DE.
¢) Chitng minh rang MN < MC.
Cau 16: ( 1,0 diém) : Tim a dé da thitc (2x>-4x? +3x +a - 10 ) chia hét cho da thitc (x - 2)

HUONG DAN CHAM MON TOAN 7
KIEM TRA HOC KY II, NAM HOQC 2021 — 2022
(Huéng dan chdm gom c6 02 trang)

I/ TRAC NGHIEM: (3,0 diém) biém phan trdac nghiém bdng s6 cdu ding moi cdu ding cho 0,25d

Cau | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12
b/A| C C A B C D A B C A D C

II/ TU LUAN: (7,0 diém)



Bai Noi dung Piém
Cau a -6x°-2x2+1 0,75
13 b 6x° + 9x* - 16x +5 0,75
ClaA:lu . P(x) = A(x) +B(x)= x* -1 0.75
Tacdo: P(x)=0x*—1=0=>(x-1)(x+1)=0 0,5
b = x=1hoacx=-1
0,25
Cau
15 B
Hinh
ve 0,5
Xét. AABM v3y ANDM (g4-
R =MND 00" (at)
MB = MD (gt)
a | AWmB =HMD( 461 dinh) 1,0
Do d6 AABM = ANDM (canh huyén — gc nhon) (dpcm)
b Ta co: ABmM =NDM (vi AABM = ANDM )
0,25
WM =BBM (vi BM la phén giac caa géc B) 095
NDM =EBM EpB =EBD ’
= hay = ABED can tai E
Suy ra: BE = DE (dpcm) 0,25




Ké MH vuong goc vai BC tai H
Ta c6: MH = MA (vi BM la tia phan giac cua goc B) 0,25
va MA = MN (vi AABM =ANDM ) = MN = MH
| Xét tam gidc MHC vudng tai Hc6 MH < MC (vi MC 1a canh huyeny [ ]
= MN < MC (dpcm) 0,25
Dé da thitc (2x°-4x* +3x +a - 10 ) chia hét cho da thitc (x - 2)
05
&(2x* +3)(x - 2) + a - 4 chia hét cho ( x- 2)
Cau © a-4=0=>a=4
16 0.5
*Chil y:

- Néu hoc sinh lam cdch khdc diing thi t6 chdm théng nhat cho diém t6i da theo thang diém trén.
- Hoc sinh khéng vé hinh cdu 15 phan tu ludn thi khong cham néi dung.

Heét




